Протокол № 3
заседания Попечительского совета КГУ «ОШ№5»

от 04.03.2021 года
Председатель собрания: Кобенов Еркебулан Арипханович
Секретарь:Бекенова А.К.
Присутствовало: 13 человек
Приглашенные: 
директор КГУ «ОШ№5»  Кошенов Н.Т. 
зам директора по ВР Кульжаманова М.Е

Повестка дня:
1. Отчет директора КГУ «ОШ№5» Кошенова Н.Т. об организации учебного процесса в 2020-2021 учебном году
2. Финансирование учебного процесса в 2020 году
3. Рассмотрение заявлений по организации бесплатного питания и распределение средств из Фонда всеобуча
СЛУШАЛИ:
По первому вопросу выступил директор школы Кошенов Н.Т. Он довел до сведения присутствующих информацию об организации обучения в 2020-2021 учебном году. В своем выступлении директор отметил, что в условиях ограничительных мер, связанных с недопущением распространения коронавирусной   инфекции, обучение в 1,2,3 четвертях 2020-2021 учебного года проводится в дистанционном режиме.
Для учащихся начальных классов, по заявлениям от родителей (законных представителей) с 1 сентября открыты и функционируют дежурные группы, наполняемость которых составляет до 15 человек. 93% первоклассников были охвачены традиционным обучением, 7% обучались  дистанционно. 
С 1 марта учащиеся 1-5,9,11 классов обучаются в комбинированном формате (100%).
 Занятия ведутся с соблюдением санитарно-гигиенических требований (социальное дистанцирование, измерение температуры при входе в здание школы с фиксированием в специальном журнале, соблюдение масочного режима как учащимися, так и педагогами, проветривание, влажная уборка, кварцевание помещений по графику, систематическая обработка рук антисептиком)
Занятия в дистанционном режиме ведутся в двух форматах: синхронном и асинхронном (преимущественно), включая и кружковые занятия, налажена обратная связь с учащимися и их родителями. 
Во всех классах, кроме первых (в этом учебном году они не оцениваются) проводятся СОРы, СОЧи. 
Несмотря на сложности эпидемиологической ситуации учащиеся получают качественное образование, так как педагогами нашей школы проводится кропотливая работа по всестороннему обучению и развитию учащихся.
Всего учебным процессом охвачены 49 педагогов.




	По второму вопросу выступил директор школы Кошенов Н.Т.
             Он ознакомил присутствующих с обьемом финансирования в 2020-2021 учебном году	 
             Расходы по оплате труда -35 748400,00 (тридцать пять миллионов семьсот сорок восемь тысячи четыреста тенге) полностью освоены, оплачены за квалификационные категории педагогическим работникам, а также разницы по повышению заработной платы, так как с 01.01.2020 года зарплата педагогических работников повышены на 25%, заработная плата оплачивается в срок.
           План на год по местному бюджету составил 156 млн. 018 300 тенге. 
           Из областного бюджета по обновленному содержанию образования- 23 млн 259000 тенге. По программе 067 выделены денежные средства в сумме 1 млн 294600 тенге на компьютеры (6 комплектов).
           Из Фонда всеобуча детям из  социально - незащищенных семей оказана помощь в сумме 1 млн 642700 тенге.
           Был произведен капитальный ремонт здания школы на сумму 509 млн 689 792 тенге, за счет кредитов из областного бюджета.
           По программе 040, реализация госзаказа на дошкольное образование выделено: 466 000 тенге из республиканского бюджета, 5 млн. 90 тыс.тенге- из местного бюджета
          Также, в связи с эпидемиологической обстановкой в стране,  приобретены дезинфицирующие, антисептические средства на сумму - 506 тыс. тенге
По третьему вопросу выступила зам.директора по ВР Кульжаманова М.Е., которая   предоставила на рассмотрение Попечительского Совета заявления родителей (законных представителей) по организации бесплатного питания и распределения средств из Фонда всеобуча.
РЕШЕНИЕ
собрания Попечительского Совета КГУ «ОШ№5»
1. Отчет директора школы Кошенова Н.Т. принять к сведению и признать удовлетворительной
2. Информацию Кошенова Н.Т., директора КГУ «ОШ№5» о финансировании в 2020 году  принять к сведению.
3. Весь состав Попечительского Совета единогласно решил удовлетворить поданные заявления родителей (законных представителей) на бесплатное питание и распределение средств из Фонда всеобуча
